
番号 対象年齢A／B 形式 ジャンル タイトル 問題文 正解選択肢 解説

1 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ ネコは一度の出産に必ず1匹だけを産む。○？×？ × 年齢などにもよりますが、一度の出産で2～5、6匹を産みます。

2 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ ネコは草や野菜を好む草食動物である。○？×？ × ネコは肉食動物です。野生のネコはネズミや虫などの小動物を捕まえて、栄養を摂っています。

3 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ 100匹以上の子ネコを産んだ親ネコがいる。○？× ○ 世界記録では、17年で420匹を産んだ親ネコがいるそうです。

4 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ しっぽがないネコもいる。○？×？ ○
イギリスのマンクスという種類のネコはしっぽが短く、中でもランピー・キムリックと呼ばれるものはしっぽ
がまったくありません。

5 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ ネコにも血液型がある。○？×？ ○
ネコの血液型は3種類。A型、B型、AB型の3つに分類されます。多くのネコはA型で、AB型はとても少ない
ようです。

6 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ 魚が好きなネコですが、与えすぎるといけない魚もある。○？×？ ○
サバやイワシなどの体が青い魚は少しだけ食べるのであれば問題はないのですが、食べ過ぎるとおなか
にしこりが出来るなど、体に異常が出てきることもあります。

7 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ 人間の歯とは違い、ネコの歯が生えかわることはない。○？×？ ×
ネコの歯も人間の歯と同じように乳歯から永久歯へと生えかわります。生まれて4ヵ月ごろから生えかわり
が始まり、7ヵ月ごろには永久歯となります。

8 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ 左右の目の色が違うネコがいる。○？×？ ○ 「オッドアイ」と呼ばれるネコで、体が白いネコの場合、4匹に1匹がこのような目になっています。

9 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ 三毛猫という種類のネコのほとんどはオスである。○？×？ ×
三毛猫はほとんどがメスです。オスはほとんどいないことから、オスの三毛猫は幸運を招くとして大事にさ
れています。

10 A）小学校低学年 ○× 理科 ネコ ネコは鼻だけでなく、口でもニオイを感じることができる。○？×？ ○
ネコは人間の2倍ものニオイを感じとる細胞を持っています。鼻だけでなく、口の中の上アゴの部分にもニ
オイをかぐことのできる器官をもっています。
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